

地瓜面包子, 电商日卖500个

北宅街道将在晖流社区新增一处电商村级服务站, 帮农特产拓销路

□半岛全媒体记者 焦红红 报道

本报讯 8月25日,北宅玉泉果蔬生态园利用电商平台卖出了500个地瓜面包子。自今年3月设立电子商务站点以来,生态园已与周边近20家果蔬农户达成合作,电商不仅拓宽了销路,还让果蔬的身价平均每斤涨了2块钱。

“以前地瓜面包子一天能卖百十来个,现在一天的销量增加了好几倍。”8月25日,北宅玉泉果蔬生态园负责人于前给客户发走了500个地瓜面包子。据她

介绍,这个数量也不是最多的,年货大集的时候,最多能日卖1000多个。“销量上去了,也带动了周边劳动力。”于前告诉半岛记者,她家忙不过来的时候,就会找邻里帮忙,付给他们工资。据悉,今年3月,此处设立电子商务服务站以来,除开展电商培训、帮居民充话费、网上购买农具外,还帮居民的果蔬拓宽了销路。“之前农户们大都路边摆摊或者卖给小摊贩,我现在跟20来家农户达成合作,质量过关的蔬菜我会帮忙在网上销售,平

均每斤的价格要贵2元左右。”于前说。

北宅科社区的电商服务站负责人李世佳有自己的公司,他在2010年引进崂山仙菊品种,经过多年培育和研发,目前已掌握了加工工艺。据他介绍,这种可以吃的菊花,花期只有一个多月,经过六七步骤的加工,再按个销售,之前多是靠朋友口口相传,现在通过电商平台,年销量从十万元左右增长到30万元,产品最远卖到广东深圳。

半岛记者获悉,北宅已在毕家、北宅

科、五龙、北涧、玉泉山生态园设立5个电子商务村级服务站,为周边居民提供网上代购、网上代销、网上缴费、创业培训、本地生活等服务。近期,在晖流社区将新增一处村级服务站,目前正在做牌子,验收通过后,将会帮周边果农销售水果。另外,北宅街道电商公共服务中心已与义乌崂山北宅商会达成友好合作协议,近期,正在考察各地特色工艺品,还将与当地的特色农家宴达成合作,通过电商平台实现增加客流的目的。

瞧!这些节目都是咱自编自演的

洪园社区、下葛场社区纳凉晚会给近千位居民送去欢乐

□文/图 半岛全媒体记者 焦红红 通讯员 刘翠娥 苏本杰 报道

本报讯 “这晚会真精彩,节目都是村里人自编自演的,都挺好看的。”8月21日晚,洪园社区文化小广场上,居民自编自演的纳凉晚会如期举行,居民苏女士一家从头看到尾,直呼过瘾。8月22日晚,下葛场社区首场纳凉晚会拉开序幕,吕剧、军歌联唱等十多个精彩节目给500余位居民送去欢乐。

8月21日晚,洪园社区纳凉晚会在舞蹈《快乐的小猪》中正式开演,随后,小提琴合奏、长笛独奏、亲子操、活力健身操、器乐合奏、三句半等精彩节目轮番上演,现场400余位观众掌声不断。其中,《安全社区大家创》、三句半表演都是社区居民自己编排的,之前多次参加社区、街道的各项活动,并获得好名次。“在家门口就能看到这么精彩的节目,而且都是咱村里人自己演的,真过瘾。”居民苏女士全家一早就来



洪园社区快乐的小笛手。

看节目了,希望下次的晚会他们也能参与其中。

“我是一个兵,来自老百姓……”8月22日晚,下葛场社区小广场上响起嘹亮



下葛场社区退伍老兵表演军歌联唱。

军歌,原来是社区自编自演的纳凉晚会正在进行,居民孙健、姜相等8位退伍老兵激情演唱《我是一个兵》《解放军军歌》。当晚,居民尹京堂、尹京香、郭秀华

等7位居民带来的《家乡赞》、《愚公移山》吕剧表演也很亮眼。据悉,这是下葛场社区第一次组织纳凉晚会,给500余位居民送去欢乐。

【便民政策】

崂山区拟采购900支宫颈癌疫苗

□半岛全媒体记者 焦红红 报道

本报讯 近日,国内首个获批的宫颈癌疫苗正式上市供货,目前崂山区已经把该疫苗纳入了采购计划,预计采购900支。

同时,将对相关医护人员进行宫颈

癌疫苗接种专业知识和技能培训,合理安排市民接种疫苗时间,让符合条件的崂山区女性居民能尽快在区相关机构接种。此外,崂山区还将根据接种情况随时调整疫苗订购计划,保证居民需求。

崂山区23个食药监辅助岗位等您来

□半岛全媒体记者 张杨 通讯员 季晨雪 报道

本报讯 近日,半岛记者从崂山区食品药品监督管理局了解到,为加强基层食品药品安全监管队伍建设,提升食品药品安全监管服务水平,现面向社会公开招聘崂山区食品药品安全监管辅助性岗位工作人员23人。

凡符合青岛市户口且年龄在35周岁以下(1982年8月24日以后出生)的人员,具有大专以上学历以上均可报名。试用期满经考核胜任的,与青岛海达贤泽人力资源开发有限公司签订劳动合同,

由崂山区食品药品监督管理局负责日常管理、使用、考核,按规定参加社会保险及住房公积金的缴纳。岗位报酬每人每月2360元,综合补贴每人每月300元,绩效考核每人每月300元(绩效考核视个人表现情况予以发放)。

报名时间为9月3日至9月4日。有意者持本人身份证、一寸免冠照片3张、毕业证、户口本原件及所在社区、派出所开具的无犯罪记录证明到青岛市崂山区社区服务中心1号窗口报名,地址:崂山区仙霞岭路20号市民文化中心C座。咨询电话:88829733。

热心老教师免费教养生

下葛场社区开展公益养生课堂



居民认真学习养生知识。

□文/图 半岛全媒体记者 焦红红 通讯员 华英 报道

本报讯 血压高、肥胖的人饮食要注意什么?近日,下葛场社区的十余位居民在家门口上了一堂免费养生课。

8月16日上午,下葛场社区尹女士和邻居一起到社区活动室上了一堂养生培训课。主讲老师是社区退休教师姜相财,热心肠的他利用闲暇时间,搜集

了一些养生常识和注意事项,跟居民分享。“收获挺多的,姜老师告诉我们,肥胖的人可以多吃黄瓜,辛辣食物要少吃,可能引起上火或肠胃疾病。”尹女士告诉半岛记者,平时生活中有些饮食误区,以后也会多注意。

据悉,平日常姜老师积极参与社区的各项活动,主动要求开展公益活动,平均每周讲一次课,跟居民一起学习有益知识。